



# Фестиваль історії та культури «Свято вулиці»

Савченко Сергій Миколайович

Київ - 2016



Вуличне свято. Приклад святкового оформлення

Фестивалі та мистецькі заходи у міському публічному просторі наразі відбуваються у двох основних напрямках: торгово-гастрономічному (свята розпродажів та вуличної їжі) та розважально-музичному (концерти, музичні фестивалі). Відсутність масштабного та справді цікавого дійства, присвяченого вивченню міської самобутності та об'єктів культурної спадщини поглиблює прірву історичної неосвіченості та байдужості населення щодо процесів, які відбуваються у місті та з містом.

Пропонований фестиваль дозволить у оригінальній формі познайомити киян та гостей міста з минувиною та сьогоденням найцікавіших вулиць та районів; сприятиме популяризації екскурсійної справи; підвищить рівень історичної освіченості та культури дітей та дорослих.



Приклад святкового оформлення вулиці

**Метою Фестивалю є::**

- популяризація історії міста, екскурсій Києвом та формування стійкого інтересу містян до історико-культурної спадщини; - -
- об'єднання у форматі одноденного фестивалю музичного, театрального, кіно та фотомистецтва, тематичної ярмарки майстрів, історичної реконструкції, майстер-класів тощо;
- створення унікальної туристичної атракції, яка стане прикладом для інших міст України зі значним історичним потенціалом.



**ВУЛИЧНЕ СВЯТО. Приклад святкового оформлення**

## Рішення щодо розв'язання проблеми:

проведення Фестивалю за тематикою визначеної вулиці (вул. Володимирська – формат «Давній Київ»; вул. Прорізна – формат «Солодкий Київ», вул. Городецького – формат «Київський Париж», вул. Сковороди – формат «Козацький Київ», вул. Терещенківська – формат «Київ добродійний»);

залучення гідів, істориків та краєзнавців до створення екскурсійного та лекційного наповнення свята (наприклад, безкоштовні екскурсії з періодичністю щодві години, лекції з певної проблематики кожні три години);

створення тематичних виставок (наприклад, фотовиставка «Вулиця сто років тому і зараз»), мистецьких заходів та ярмарки у рамках тематики свята;

залучення кухарів та продавців відповідної тематиці свята вуличної їжі.

Фестиваль  
історії та  
культури  
«Свято вулиці»  
неодмінно  
стане  
популярною  
туристичною  
атракцією!



Вуличне свято. Приклад  
святкового оформлення